PHONG GIA0 DyC VA PAO TAO PE KIEM TRA HQC Ki I LOP 6

QUAN LONG BIEN NAM HOC: 2021 - 2022
2 : ; i Mon: Toan
DE CHINH THUC Ngay thi: 13/05/2022
Thoi gian 1am bai: 90 pht.

(Khong ké thoi gian giao dé)
Bai 1 (1,5 diém)

Mét hop gdm ba vién bi cé kich thuéc va khdi lugng nhu nhau, trong d6 c6 mot
vién d6 (P), mot vién xanh (X) v mét vién vang (V). Ban Hoang 13y ngau nhién mét
vién bi tir trong hop, ghi lai mau cia vién bi dugc lay ra va b lai vién bi d6 vao hop.

Hoéng thuc hién 10 1n 14y lién tiép va ghi lai két qua vio bang nhur sau:
Linldythe | 1 |2 |3 |4 |56 |7 |8 |9 |10

Vienbimau | X | P [V [V [P (VX |V |D[X
a) Tinh xéc sudt thyc nghiém xudt hién vién bi mau do.
b) Tinh xéc suat thuc nghiém xuét hién vién bi mau vang.

Bai 2 (3,0 diém)
-1 1 2 13 (23 -9 7S
a) —+———. b) —:—+—|- j
6 2 3 6 \6 2 i3 10
2) Tinh mét cach hop li: \K‘*‘
: s = ,L
2) 1.16,25-6,25.2. i 6 Mgl X
4 . 4 15°23 23 .15
3) Tim x, biét: ;
a) x—-%=l. b b) E+—%:x=l.
o= 3.3 3
Bai 3 (2,0 diem)

Cira hang gao Vietgap c6 820 kg gao gém ba loai: gao té, gao nép, gao Iut. Trong
d6: gao t& chiém 60% tdng sb ki-16-gam gao, gao nép chiém -3— s6 ki-16-gam gao con
[t T
a) Tinh sb ki-16-gam gao té, gao nep, gao It cira hang hién cb.

b) Tinh ti s phén trim s6 ki-16-gam gao Lt so véi tong s0 ki-16-gam gao c6
trong ctra hang.
Bai 4 (3,0 diém)”’
1) V& doan thing MN.
a) V& mdt goc cb s6 do 90° véi dinh 1a M, c6 mét canh 14 tia MN.
b) V& mét géc cb sb do 30° véi dinh 13 N, c6 mét canh 14 tia NM.
2) Trén tia Ox, léy diém A va diém B sao cho O4 = 3cm, OB = 6¢cm.
a) Tinh db dai doan théing 4B.
b) Diém A4 c6 1a trung diém cla doan thing OB khong? Vi sao?

Bai 5 (0,5 diém)
. So sénh A=l+l+i+L+~L+i+L vi B=—.
5 13 25 37 61 77 113 2
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HRING Géﬁ“) DyC VA bAo 140 . HUGNG DAN CHAM
QUAN LONG BIEN PE KIEM TRA HQC Ki Il LGP 6
NAM HQC: 2021 - 2022
Mon: Toin
Bai |Y N¢i dung trinh bay Pifm
Bail | a) | Tinh x4c suat thyc nghiém xuit hién vién bi mau do. 0,75d
IE 1) B e S M. W A SR LA L S A
Xdc suat thyuc nghiém xuét hién vién bi mau dé 1a: i% 0,75d
b) | Tinh x4c suat thue nghiém xudt hién vién bi mau vang. 0,75d
""" e G SRR NN T R 71
Xac suat thuc nghiém xuat hién vién bi mau vang la: 10 = = 0,75d
Bai 2 , .
2 1 | Tinh:
(3,0 diém) ) 'l“h 1 s
a) | - 2
= 2 0,54
by 2.3
- 0,254
______ B30 Ol Bioe bign o0l 826 4900 - 308 e (o g o0 L D
-2 -1
. | 0,254
6. 3
i 2+-_2J 0,5d
6 (6 2 :
13 -4
= — 0 2
______ ST R N e
-13
) 0,25d
4
2 | Tinh mot cach hgp li: 1,0d
a) |1 1
—.16,25-6,25.— ,
7! ; 0,54
= %,(16,25 -6,25) 0,254
PR R Sl T e L R | S
IR | | PO 0,254
4 4.2
) -_—2+-6—+ﬂ+_—13 0,5d
15..28 .23, 15 :
N :E+‘_13]+ _6_+f‘2J 0,254
| N15 150 28 28, TR T S T
=(-1)+2=1 0,25d
HS tinh ding nhung chiea hop Iy, cho diém méi cdu 0,254,
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3 |Timx,biet: 7T 1 ,0{[
B2
31125 0,5d
Py |
________ 37 3 0,254
13 - R S e,
x=—.,Viy x=—
T ay T 0,254
5 5.7 3 0,5d
W |
"-5"'““““1-5 ------------------------------------------------------------------------------------ 0125d
x=—.Viy x=— 0,254
Bai3 | a) | Tinh s0 gao mdi loai cira hang hién co. L,5d
(2,0 diém) -
. S0 gao té cira hang hién c6 1a: 820.60% = 492 (kg) 0,5d
S6 gao nép cira hang hjén c6 1a: (820 - 492) —=205 (kg) 0,54 \
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- NG
86 gao It cita hang hién c6 1a: 820 — 492 — 205 =123 (kg) 0,5d ”C:é
b) | Tinh ti s0 phan trim s gao lirt $0 voi tong so gao c6 trong cira 0,5d | P
hang. j 1=
Ti s6 phan trim sb gao It so véi tdng s gao co trong cira hang 13:
123 H 3
e 100%=15% 0,54
Bai 4 1 | Vé doan thang MN, 1d
(3,0 diém) a) V& mjt goc c6 s do 90° véi dinh 13 M, c6 mét canh 1 tia
MN
b) V& mdt géc ¢6 so do 30° véi dinh 13 N, c6 mdt canh I3 tia NM
1,0d
8_ 307
M N
V& ding mbi géc dugce 0,54
2 | Trén tia Ox, lay diém A vi diém B sao cho OA =3cm, OB = 2,0d
6cm. )
a) | Tinh dd dai doan thing AB. 1,5a
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® sl &
o A B > 0, 5d
VBB AUIE S e e i N i SRR I s
Vi diém A nim giita hai diém O v B 0,254
Nén OA + AB = OB 0,25d
AB=6-3=3 (cm). 0,5d
b) | Piém A c6 la trung diém ciia doan thing OB khong? Vi sao? 0,53
Vi diém A nim gitra hai diém O vi B 55
B0 RoF 1S Cal (01 IS RN DAY MM S s Lo | L S
Nén diém A 12 trung diém ctia doan théng OB. 0,25d
Bai 5 TRRNE WY, [ Ot WL B IO [
2 Sosanh A=—+—+—+—+—+—+—va B=—. 0,5d
(0,5 diém) 5713705 37 61 77 113 2

g (S rn) SRR KO Dl |
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i | 1 e ] kRt |
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S A<—+| —F+—+— |+| —F+—+— ¥
5 {12 12 12) L60 60 60 2l
1/
A l.;.l.;.i /
5 4 20
A<-;-.vayA<B 0,254

T6 Gidm khdo thong nhdt dé chia nho diém thanh phan nhung khéng dugrc thay dsi
téng diém. Hoc sinh lam cdch khdc ma vdn ding thi vdn cho diém t6i da.
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